C:# Sottrazione entro 100

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Per unafestadi compleanno un clown haregalato ventuno
palloncini. Ora ha cinquantasette palloncini rimasti. Con quanti
palloncini dovevainiziareil clown?

Allasala giochi Claudio aveva vinto cinquantasette biglietti. Dopo
aver acquistato uno yoyo, gli erano rimasti trentasette biglietti.
Quanti biglietti e costato lo yoyo?

Un contadino aveva sessantuno pomodori dal suo orto. Dopo averne
raccolti acuni, gli erano rimasti cinquantaguattro. Quanti ne ha
scelti?

Per Halloween Federico ha ricevuto cinquantotto libbre di
caramelle. Se avesse dato quarantacingue sterline a Anna, quante
sterline gli sarebbero rimaste?

Un negozio di animali aveva novantaguattro gerbilli. Se ne
vendessero ottantotto, quanti ne sarebbero rimasti?

L ucia aveva novantuno pezzi di caramelle. Ha mangiato ottantanove
pezzi. Quante caramelle ha ora Lucia?

Allasala giochi Matteo aveva vinto cinquantatre biglietti. In seguito
havinto due biglietti in pit. Quanti biglietti aveva Matteo in totale?

Violaha eliminato quarantasette app dal suo telefono. Oragli
rimangono quarantanove. Quante app c'erano originariamente sul
suo telefono?

Un contadino aveva cinquantacinque pomodori dal suo orto. Se ne
scegliesse quarantotto, quanti gliene sarebbero rimasti?

Quando Alessandra e arrivata dlafiera aveva $93. Quando se ne
ando aveva $71. Quanti soldi ha speso in fiera?

Maria haregalato alla sua amica due giochi per DS. Ora Mariaha
settantacinque giochi DS rimasti. Quanti giochi avevaMariain
origine?

Un negozio di animali aveva settantuno gattini. Se prendessero altri
ventotto cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Sottrazione entro 100 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Per unafestadi compleanno un clown haregaato ventuno Prendi da (inizio
palloncini. Ora ha cinquantasette palloncini rimasti. Con quanti SCONOSCi Uto) 1 /8
palloncini dovevainiziareil clown?
2. 20
2) Allasaagiochi Claudio aveva vinto cinquantasette biglietti. Dopo  Prendi da (Cambia
aver acquistato uno yoyo, gli erano rimasti trentasette biglietti. SCONOSCi uto) 7
Quanti biglietti & costato |o yoyo? 3.
3) Un contadino aveva sessantuno pomodori dal suo orto. Dopo averne Prendi da (Cambia || 4. 13
raccolti acuni, gli erano rimasti cinquantaguattro. Quanti ne ha SCONOSCi uto)
scelti? 6
5.
4) Per Halloween Federico haricevuto cinquantotto libbre di Take From (risultato
caramelle. Se avesse dato quarantacinque sterline a Anna, quante SCONOSCI Uto) 6. 2
sterline gli sarebbero rimaste?
7 25
5) Un negozio di animali aveva novantaquattro gerbilli. Se ne Take From (risultato
vendessero ottantotto, quanti ne sarebbero rimasti? SCONOSCI Uto) 96
8.
6) Luciaavevanovantuno pezzi di caramelle. Hamangiato ottantanove Take From (risultato || o, !
pezzi. Quante caramelle ha ora Lucia? SCONOSCi Uto)
10. 22
7) Allasaagiochi Matteo aveva vinto cinquantatre biglietti. In seguito Aggiungi a (risultato
havinto due biglietti in pit. Quanti biglietti aveva Matteo in totale? SCONOSCI Uto) 11. 7
12, 99
8) Violahaeliminato quarantasette app dal suo telefono. Oragli Prendi da (inizio
rimangono quarantanove. Quante app c'erano originariamente sul SCONOSCI uto)
suo telefono?
9) Un contadino aveva cinquantacinque pomodori dal suo orto. Sene  Take From (risultato
scegliesse quarantotto, quanti gliene sarebbero rimasti? SCONOSCI Uto)
10) Quando Alessandra & arrivata allafiera aveva $93. Quando se ne Prendi da (Cambia
ando aveva $71. Quanti soldi ha speso in fiera? SCONOSCi Uto)
11) Mariaharegalato alla sua amicadue giochi per DS. OraMaria ha Prendi da (inizio
settantacinque giochi DS rimasti. Quanti giochi avevaMariain SCONOSCi uto)
origine?
12) Un negozio di animali aveva settantuno gattini. Se prendessero altri  Aggiungi a (risultato
ventotto cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi uto)
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